

Zápisnica z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Číčov, konaného dňa

02. septembra 2021

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie
3. Schválenie programu
4. Kontrola plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva
5. Čerpanie rozpočtu k 30.06.2021
6. Návrh na schválenie zmeny rozpočtu obce Číčov, č. 3/2021
7. Návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Číčov
8. Žiadosti občanov a inštitúcií
9. Rôzne
10. Interpelácia
11. Záver

1-3. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie, schválenie programu

V 1. bode pán starosta privítal všetkých prítomných. Za zapisovateľku určil Anitu Slobodovú, za overovateľov zápisnice Štefana Katonu, Dávída Megálya, za členov do návrhovej komisie Teréziu Bődőkovú, Mgr. Andreu Győriovú, Anetu Németh.

Poslanci jednohlasne schválili program 3. zasadnutia OZ.

4. Kontrola plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva

Pán starosta prečítal plnené uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ, poslanci nemali žiadne námietky k tomu.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie kontrolu plnenia uznesení z predošlého zasadnutia.

5. Čerpanie rozpočtu k 30.06.2021

Pán starosta konštatoval, že pomocný materiál všetci poslanci mohli preštudovať vopred v téme čerpanie rozpočtu k 30.06.2021, nakoľko elektronicky bol doručený ako príloha pozvánky, ale napriek tomu oboznámil poslancov s čerpaním rozpočtu k 30.06.2021, zdôraznil hlavné ukazovatele ako odpadové hospodárstvo a ďalšie.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie čerpanie rozpočtu k 30.06.2021.

6. **Návrh na schválenie zmeny rozpočtu obce Čičov, č. 3/2021**

Pán starosta poprosil účtovníčku Mgr. Szabóovú, aby podrobnejšie načrtla a vysvetlila návrh na zmenu rozpočtu obce Čičov č. 3/2021. Po vysvetlení poslanci nemali žiadne pripomienky.

Poslanci jednohlasne schválili zmenu rozpočtu obce Čičov č. 3/2021.

7. **Návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Čičov**

Pán starosta uviedol vo vysvetlení, že dňa 30. novembra 2021 skončí funkčný mandát hlavného kontrolóra obce, z toho vyplývajúce, že treba vyhlásiť nové výberové konanie na obsadenie funkcie: „Hlavný kontrolór obce“. Kritériá a všetky náležitosti sú opísané v návrhu na výberové konanie, ktorý bol všetkým poslancom zaslaný na preštudovanie. Na základe návrhu začiatok nového funkčného obdobia: od 01. decembra 2021, hlavný kontrolór obce bude volený obecným zastupiteľstvom v súlade s § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov na obdobie 6 rokov a na 15% pracovný úväzok. Pán starosta zvolávanie mimoriadneho zasadnutia OZ plánoval na deň: 25. novembra 2021, kedy kandidáti budú mať možnosť na 10 minútovú prezentáciu koncepcie výkonu funkcie v abecednom poradí podľa priezviska. Pán starosta pokračoval, že vyhlásenie výberového konania bude zverejnené na úradnej tabuli obce, na webovom portáli obce, ako aj v inzeráte denníku ÚJ SZÓ, a v časopise DELTA.

Poslanci jednohlasne schválili vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Čičov.

8. **Žiadosti občanov a inštitúcií**

Pán starosta konštatoval, že nakoľko nebola podaná ani jedna žiadosť, program pokračuje s ďalšou témou.

9. **Rôzne**

Pán starosta uviedol, že rezervný fond obec by mohla použiť pre investičné akcie za rok 2021, ako aj spolufinancovanie podaných projektov zo strany žiadateľa z celkových oprávnených výdavkov.

Poslanci jednohlasne schválili použitie rezervného fondu pre investičné akcie za rok 2021, ako aj spolufinancovanie podaných projektov zo strany žiadateľa z celkových oprávnených výdavkov.

Pán starosta pokračoval s možnosťou podania žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podporu udržateľnosti a odolnosti kultúrnych inštitúcií v súvislosti s pandémiou COVID-19, kód výzvy: IROP-PO7-SC77-2021-75. Pán starosta opísal plánované inovácie v Kultúrnom dome: na prízemí ako aj na poschodiach rôzne úpravy, ako napr. vo vybavení knižnice, úprava schodov na protišmykovú verziu, atď. Pán starosta upresnil, že každá obec, ktorá má viac ako 1000 obyvateľov, má možnosť podať žiadosť o poskytnutie príspevku, v prípade keď žiadosť bude uznaná, obec musí zabezpečiť spolufinancovanie realizovaného príspevku minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov, ako aj vypracovanie projektovej dokumentácie a realizáciu verejnej obchodnej súťaže na projekt. Poslankyňa Aneta Németh sa opýtala, či z finančného príspevku by bolo možné realizovať aj výmenu nábytku? Pán starosta odpovedal, že áno.

Poslanci jednohlasne schválili podanie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podporu udržateľnosti a odolnosti kultúrnych inštitúcií v súvislosti s pandémiou COVID-19, kód výzvy: IROP-PO7-SC77-2021-75.

Poslanci jednohlasne schválili zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného príspevku na podporu udržateľnosti a odolnosti kultúrnych inštitúcií v súvislosti s pandémiou COVID-19, vo výške minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov.

Poslanci jednohlasne schválili vypracovanie projektovej dokumentácie a realizáciu verejnej obchodnej súťaže na projekt: poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podporu udržateľnosti a odolnosti kultúrnych inštitúcií v súvislosti s pandémiou COVID-19.

Pán starosta ďalej uviedol v programe, že bola vyhlásená ďalšia výzva z IROP - MAS ZDŽO, kód výzvy: IROP-CLLD-ADF9-512-003, na špecifický cieľ 5.1.2: Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach, IROP pozostáva z 22 dedín, so sídlom Klížska Nemá, podanie žiadosti je povolené raz za každý štvrtý rok, výška poskytnutého príspevku je stanovená na každú obec individuálne, využitie by mohlo smerovať na modernizáciu Domu smútku v Čičove, ako napr. obnova reproduktoru, vytváranie vnútornej toalety, výmena stoličiek a podobné, samozrejme aj so zabezpečením spolufinancovania realizovaného príspevku minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov, s vypracovanou projektovou dokumentáciou a realizáciou verejnej obchodnej súťaže na projekt. Poslankyňa pani Németh mala otázku, či by sa nedalo finančný príspevok využívať na zastrešenie a zabetónovanie trhoviska vo dvore Obecného úradu? Pán starosta vysvetlil situáciu, že z tohto zdroja taký úkon nie je povolený, ale poprosil poslancov, aby sa rozmýšľali nad tým, kde by sa dalo vytvoriť výhodnú polohu obecného trhoviska. Pani poslankyňa Mgr. Györiová doplnila myšlienku s tým, že v budúcnosti by sme mohli rozšíriť miestne trhovisko aj s predajom remeselných výrobkov. Poslanec pán Mezó sa zapojil do konverzácie, či parkovisko pri cintoríne by nebolo vhodným priestorom pre tento účel? Podľa názoru poslankyne pani Németh, vhodnú polohu treba nájsť skôr v centre dediny.

Poslanci jednohlasne schválili podanie žiadosti o poskytnutie príspevku cez operačný program IROP, vyhlásenou MAS ZDŽO na špecifický cieľ 5.1.2: Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach, kód výzvy: IROP-CLLD-ADF9-512-003.

Poslanci jednohlasne schválili zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného príspevku na zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach, vo výške minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov.

Poslanci jednohlasne schválili vypracovanie projektovej dokumentácie a realizáciu verejnej obchodnej súťaže na projekt: zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach.

Pán starosta program pokračoval s predpokladanými investičnými akciami, ako realizácia:

-opravy a modernizácie Kultúrneho domu Čičov

-opravy a modernizácie Domu smútku Čičov

Poslanci podporili spomínané akcie na realizáciu bez výhrad.

Poslanci jednohlasne schválili predpokladané investičné akcie na realizáciu:

A: oprava a modernizácia Kultúrneho domu Čičov

B: oprava a modernizácia Domu smútku Čičov

Pán starosta zdôraznil tú skutočnosť, nakoľko v roku 2020 pre DHZ obce Čičov bolo poskytnuté na užívanie hasičský automobil – cisternová automobilová striekačka IVECO, CAS 15, z toho vyplývajúce, vykurovanie Požiarnej zbrojnice je prioritnou úlohou, ktorú treba čím skôr vyriešiť, v prvom rade vypracovať projektovú dokumentáciu na ústredné kúrenie – na plynofikáciu. Poslanec pán Katona mal pripomienku, že elektrický vykurovací systém by nebol lacnejší, ako plynový? Pán starosta vo svojej odpovedi uvádzal, že aj hasiči navrhli kúrenie s plynom, ale na základe projektu budeme posúdiť akým spôsobom bude vyriešená tá úloha Požiarnej zbrojnice Čičov.

Poslanci jednohlasne schválili vypracovanie projektovej dokumentácie na plynofikáciu Požiarnej zbrojnice Čičov.

Poslanci jednohlasne schválili realizáciu ústredného kúrenia s plynofikáciou Požiarnej zbrojnice Čičov.

Pán starosta zvýraznil ďalšie plánované kultúrne programy za rok 2021 ako:

- VIII. Čičovský beh 2021, dňa 10. a 11. septembra 2021 – podľa vyjadrenia pána starostu, najbližšia udalosť v obci, organizovanie v budúcom roku závisí od toho, ako bude vyzerat' tohtoročná účasť. Pán starosta poprosil pána poslanca Megálya, aby v Športovom dome a v okolí zabezpečil vhodné podmienky na usporiadanie pretekov, prebiehalo by tam aj obliekanie, predávanie jedla a občerstvenia, ktorá pre účastníkov bude zabezpečená, polozenie mobilnej toalety a podobné. Nakoľko v Kolárove v tom istom termíne usporiadajú podobné preteky, dá sa očakávať menšiu účasť u nás. Každý pretekár dostane medailu, kto dorazí do cieľa, najlepší traja súťažiaci dostanú pohárové ocenenie v kategórii ženy a muži. Pán starosta požiadal poslanca pána Mezöa, aby viedol priebeh akcie. Pán starosta dôveruje pomoci hasičov, ako aj poslancov.
 - dňa 8. septembra 2021 bude organizovaná prednáška a výstava: „Értéktárák találkozója“ v Kultúrnom dome Čičov v čase od 09.00 hod. do 18.00 hod., organizátor: Čičov o.z.
 - v mesiaci október je plánovaná spomienka na „Aradi vértanúk“
 - v mesiaci november v Kultúrnom dome Katarínsky ples
 - v mesiaci december oslava Mikuláša
- v prípade, ak epidemiologická situácia umožní usporiadanie plánovaných akcií.

Pán starosta oboznámil poslancov s mierou zaočkovanosti obyvateľstva v našej obci, na základe hlásenia Okresného úradu Komárno pomer je 47% z celkového počtu obyvateľstva, ďalej poznačil, že tá miera už zvýšila, nakoľko obyvatelia obce Čičov už 4 krát využívali možnosť očkovania proti Covid-19 aj v miestnom kultúrnom dome.

Poslaníkyňa pani Mgr. Gyóriová mala jednu prosbu pre ZŠ s MŠ SG s VJM Čičov: deti sú unavený, bolo by potrebné, aby si cez prestávku mohli oddýchnuť na niekoľkých laviciach na dvore. Pán starosta vysvetlil, že aj škola by mohla požiadať o dotáciu finančného príspevku na taký účel, obec ako zriaďovateľ školy nemôže financovať všetko, napríklad aj v školskom roku 2020/2021 výdavky na rôzne opravy a obnovenie v ZŠ s MŠ SG s VJM Čičov dosiahli hodnotu 112864,37 eur, slovom: dvanásťtisícosemstošesťdesiatštyri eur a tridsaťsedem centov.

10. **Interpelácia**

V tom bode poslanci nemali žiadne pripomienky.

11. **Záver**

V závere pán starosta poďakoval všetkým za účasť.

.....
Ing. Csaba Földes
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Štefan Katona

Dávid Megály

Zapísala:

Anita Slobodová